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O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. Houve 1 voto 

contrário. 

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada 

Jaqueline Silva, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

 DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito à Relatora, Deputada 

Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 

PARECER 3 - CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (AGIR. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.)–Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, trata-se de parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo nº 101, de 2020, de autoria 

do Deputado Hermeto, que “Concede Título de Cidadão Honorário de Brasília ao cantor 

e compositor Gusttavo Lima.” 

Sr. Presidente, a iniciativa se encontra respaldadasob o ponto de vista dos 

requisitos desta comissão. Dessa forma, somos pela admissibilidade do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 101, de 2020, no âmbito desta Comissão de Constituição e 

Justiça. 

É o nosso parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. Houve 1 voto 

contrário. 

Em discussão. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Fábio Felix. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX (PSOL. Para discutir. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, eu acho importante colocar aqui o meu posicionamento. 

O Deputado Chico Vigilante quer pacificar o País, nós queremos também que 

haja menos violência, temos denunciado essa onda de violências no País. Não tenho 

nada contra a carreira artística do Gusttavo Lima, sei que há muitos apreciadores e 

apreciadoras da sua música pelo País. Sei que ele começou sua trajetória aqui no 

Distrito Federal. 

Neste momento de tanta polarização política, meu voto vem para confrontar 

um pouco as posições políticas externadas pelo Gusttavo Lima. Acho coerente da 

minha parte também manter essa posição do voto contrário, que não é um voto sobre 

sua carreira, sobre sua história, mas sobre suas posições recentes na política brasileira, 

em razão das quais eu acho que houve consequências graves em uma série de políticas 

públicas do nosso País. 

Então, fica só o registro aqui nesta Casa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra ao Deputado Prof. 

Reginaldo Veras. 


